
Arsmötesprotokoll 2022-03-1 3

Medelpads Orienteringsförbund

Medelpads Orienteringsförbunds 67:e årsmöte
Plats och tid: Sidsjö Hotell & konferens, tisdagen den 13 mars 2022 k|.18:00.

§ 1 Mötets öppnande och ev. Urdelning av utmärkelser
Jan Nordin hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
lnga utmärkelser och priser delades ut.

§ 2 Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd för mötet
Till Medelpads Orienteringsförbund är följande klubbar anslutna:

o Kovlands lF
. Njurunda OK
o Selånger SOK
o Sundsvalls OK
o Timrå SOK
o VK Uvarna
. Ange oK

Av dessa var nedanstående klubbar representerade på mötet.

Njurunda OK
Selånger SOK
Timrå SOK
VK Uvarna
Sundsvalls OK
Kovlands lF

§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet
Föredragningslistan föredrogs och godkändes.

§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande
Kallelse till årsmötet har gått ut via e-post två månader innan. Deltagarna ansåg att mötet varit
behörigt utlyst.

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet
Till ordförande för mötet valdes Leif Rönnmark. Johnny Blästa valdes till sekreterare för mötet.



§ 6 Val av två justerare att iämte ordföranden justera protokollet
Tomas Virtanen, Selånger SOK och Tomas Kyrk, Tirmå SOK valdes att jämte mötesordfÖranden
justera dagens protokoll.

§ 7 Val av två rösträknare
Till rösträknare valdes Tomas Virtanen och Tomas Kyrk.

§ 8 Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året
Verksamhetsberättelsen rubriker föredrogs och slutorden från styrelsen lästes upp, godkändes och
lades till handlingarna.

§ 9 Behandling av OF-s§relsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret
Förvaltningsberättelsen föredrogs, samt kommenterades av kassören Lars. Palin, godkändes och
lades till handlingarna.

§ 10 Behandling av revisorernas berättelse för samma tid
Revisionsberättelsen föredrogs av mötesordförande Leif Rönnmark och lades med godkännande
till handlingarna.

§ I t Beslut om ansvarsfrihet för OF-s§relsens förvaltning
Arsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna förvaltningsåret.

§ 12 Behandling av förslag från OF s§relsen eller revisorer
lnga förslag.

§ 13 Behandling av förslag/motioner som inkommit enligt §12
lnga motioner har inkommit.

§ 14 Fastställande av verksamhetsplan för de närmaste två åren, samt arbetsplan för
innevarande verksamhetsår
Styrelsen har inte reviderat den tidigare verksamhetsplanen nämnvart utan föreslår att den nya
MOF-styrelsen får i uppdrag att omarbeta arbetsplanen fU 2022-23 i harmoni med kommande
KompassriKning 2030 från SOFT. Mötet beslutade att godkänna av styrelsens framlagda
verksamhetsplan och att den lämpligast revideras efter att Kompassriktning 2030 tagits fram.

§ l5 Beslut om föreningarnas årsavgifter till OF och andra avgifter samt fastställande av
inkomst- och utgiftsstat för innevarande verksamhetsår
Lars Palin presenterade styrelsens förslag till budget för 2022.
Mötet beslutade att fastställa föreningarnas årsavgift till MOF till 500 kr.
Tomas Engberg föreslog att budgeten för bredd och ungdom ska stödjas med 2/3 delar så att det
blir likvärdigt med Elit.
Mötet beslutade att fastställa det framlagda budgetförslaget för 2022 med justering enligt Tomas
Engbergs förslag.
Peter Sjöbom vill att det förs till protokollet att SkidO kommitt6n bör beaKas i budgeten för ban-
och tävlingskontrollanter.

§ 16 Val av OF-ordförande, tillika ordförande i OF-styrelsen, för tiden fram till och med
nästkommande ordinarie OF möte



Arsmötet beslutade att välja Jan Nordin till ordförande på ett år (omval).

§ 17 Val av två övriga ledamöter på två år
Arsmötet beslutade att till ledamot för en tid av två år välja:
Johan Agås, Sundsvalls OK (omval)
Fredrik Pontön, Selånger SOK (nyval)

§ {8 Val av revisor och revisorssuppleant för tiden fram till nästa ordinarie OF-möte
Arsmötet beslutade att välja Mats Andersson, Selångers SOK, till revisor (omval) och Leif
Rönnmark, Sundsvalls OK, till revisorssuppleant (omval).

§ 19 Beslut om val av ombud till Svenska Orienteringsförbundets förbundsmöte
Arsmötet gav styrelsen mandat att utse ombud till förbundsmötet

§ 20 Beslut om val av ombud till RF§ISU västernorrlands årssGmma
Årsmötet gav styrelsen mandat att utse ombud till dessa möten, i samverkan med Angermanlands
OF:s styrelse.

§ 2{ Val av valberedning
Till valberedning valdes:
Helene Cardell, Timrå SOK (sammankallande)
Stefan Gullback, VK Uvarna
Jonas Karlsson, Kovlands lF

§ 22 Mötets avslutande
Mötesordföranden Leif Rönnmark tackade för förtroendet att få leda mötet och lämnade ordet till
ordföranden Jan Nordin.

Jan tackade mötesordföranden Leif Rönnmark.

Arsmötet avslutades.

Vid protokollet


